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[7
Z£] A0 =CO0, BO=DO

[ ] AOAD 2} AOCB ©f| 4]

AD=BC.--O

AD// BColE2

LOAD = /0OCB (%1%) ---©O

(ODA = /OBC ( 9Z}) ---©®

A, ©, ©®°ll 2314 A0AD = AOCB ( ASA &%)
- A0 = CO, BO =DO

-
o,

@® DABCDOJA AB =DC, AD = BC
@ DABCDYIA AB =DC, AD//BC
® oABCDOlA] AB//DC, AD = BC
@®)oABCD A AB//DC, AD//BC
® DABCDY|A AB//AD, CD//BC

©)

DABCD 94l AB//DC, AD//BCE 7}4ste] AO =

BO =DOE F9sh= #Holtt.

CO,




oh& 193t Zo] FPAPHE ABCD o] Y+
o deje] H PE #HUtt. AAPB = 24 cm?,
AAPD = 20cm?2, ADPC = 14cm? ¥ qu
APBC 9| Hol& F5tofzt.

v
i
o

El\'}

AAPB 4+ ADPC = AAPD + APBC
24 4+ 14 = 20 + APBC
. APBC = 18 (cm?)




ohe 13 2ol gAY ABCD o] el gt i P& &2 o,
DABCD 9] H o]+ 60cm? ©]1!, AABP 2] Y oli= ACDP 2] Hol9] 2
g o, ACDP 9] Hol& 7514 ?

A D
P
B C
@ 5cem? @)10cm? @ 15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

W3] & A Pof tste] JOABCD = aPAB + aPCD =

APAD + APBCo|EZ2
AABP + ACDP = %DABCD ot

AABP = 2ACDP°|E2 3ACDP = %DABCD

. ACDP = éDABCD = 10(cm?)




4. o2 JY3} Zo] AC//DE, AHLBCY w, cABCD 9] Yo|&?

@ 18cm? @ 24cm? ® 27cm?

@ 30cm? ®)36cm?

~&B

AC//DE°|EZ AADC 9} AAECE Wy} Zo|7l Zomg
wlol7t Zrh
. OABCD = AABC + AADC = AABC + AAEC

1
= AABE = 3% (94 3) x 6 = 36(cm?)




5. th& 197 2& AABCO|A AE: EC =3:4,BO:OE =3:2
oltt. AEOC 9] Ho|7F 8em? ¥ W, AABC 9] Hlo]=?

A
E
D
O
B C
® 20cm? @ 24cm? @ 28cm?
@ 32cm?2 ®)35cm?

AEOC ¢} ACOBOA wol= 2ol ¥ 2: 30|82

AEOC = ACBE x

2+3
. ACBE = 20(cm?)
AABE 2} ABCE A =ol& 21 B2 340|802

4 2
ACBE = AABC x 314 20(cm?)

. AABC = 35cm?




-4 AABC 2 aADFE o[t th

® ¥ AB o -g5t= ¥ ¥ DF
ojr}.
@ AC:DE=2:1

(@)m:ﬁ:2:l

Q

@AC: DE=AB: DF=8:4=2:1

® BC ¢} DF = W5t Ho] ofHER Fojxl I-A I

HE ¢ 4 gl
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9. WAAMY ABCD ol A AF,BE & 217} /A, /B o] o] 5& 4o]tt.
(AFC = 110° & 4|, /DEB ¢] 3.7]Z Fs}ojz}.

A ED
Coin”
A\
B F C

>
> " 160°

1)

B ~

(EAF = 180° - 110° = 70°
/B = 180° — ZA = 180° — 140° = 40°

1 1
EB = —/B = — x40° = 20°
LA > 2>< 0 0
.. /DEB = 180° — 20° = 160°




10. o5 FPAYP ABCD oA BAC 9] o]5=410] BC ] 54
Uil AF =5, AB =6, OC =39 1|, AACE®] & 514

4= Al
?

@ 20 @ 21 3)22 @ 23 ® 24

(AFB = (CFE, (BAF = (FEC©°|1, BF = FCo|BE=&
AABF = AECF o]t}
Wb AACES] E3E=6+6+5+5 = 220|ch




CD, AB//CD

@)AD//BC, (A = /B =90°

O AB

® /A =/C,/B=/D

@ AB

=BC

CD, AD

® AB//CD, AD//BC
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12.

o= 23 Zo] HPAFAY ABCD oA
E,DC = CF 7} 5]=2 BC, DC 9
d ol 22 F E, F & &t aADC
o] go]7F 7em? ¢ ©f, oBFED 9] Hol&

o}
o
Sl
=,

4 Lo re

U
)
B8

[ V)

vV V
0
it

28 cm?

ACBD = 7em?, oBFED = 4 x ACBD
- OBFED =4 x 7 = 28 (cm?)

© 12 oBDEF &= AL

ACBD 9] Ho]: gABCD 9 % o2& AADC 2] Yo|e} Zch.




13. o8 a"a Zo] Az ABCD £ /EDC = 25° 7} 511 2R ¢
7} H AB 9o == Aot o] W, zx 9] 27]=2

A

® 40° @ 45° 3®)50° @ 55° ® 60°

B ~
A Q) o] YiZhe] A7) B 90° 0],
(EDC = /C'DE = 25° o] 2.2
LADC" = 90° — (25° x 2) = 40° ©|t},
/x = AAC'D oA ZAC'D = 90° - 40° = 50° ©|tt}.




14. t+& 1% oACED 7} AD // CE ¢ SHAItHE|E o]
(ABC =30°¥d |, zx & 27| & F5HA L

>
i

[ 2
> =g 30°

1, AB

/"

DC,

AADE 9} ADAC 9| A

DE = AC, /ADE = /DAC, AD= 3%

. AADE = ADAC (SAS &%)

.. .ADC = /DAE = /x

AD//CEolE2

/x = /ADC = /DCE (%7})

AB//DCe|B=2

/x = /DCE = /ABC (592
/x=30°




15. o2 I3 2ol AD//BC ¢l Athe]lE ABCDOIA AABD 9] Hol7}
90 & of, A FHE o] YolF Hatoje}. (¢, 3DO = 2BO )

D

\VARR 4
0x
i

189

B ~

AAOD : AAOB=2:3 90|22
AAOB = g x AABD = 54

ojuf AABD = AACD ©o|R &2

AAOB = ACOD = 54

I ACOD:ABCO=2:302=2

54: ABCO=2:3 ..ABCO =81
(AAFEE O] Yo]) = 54 + 54 + 81 = 189




Al ¥2] Zo]7} 18cm , 24cm , 36cm Q

16.

@ 4:5 @1:2 @ 3 ®1

D 2

18:24:36=3:4:6°]1

L
=

o o] ol

A 371 A¢7F U2

3:4:60°]|c}.

L
1

A7k 3] A W] Zo]

1:209]tt.




17. o3 187} Zo] PAPAYP ABCD ¢4 AD = 2AB ], AD ¢}
AL 747+ M, Nolgt & o, oMPNQ & o ® A}z *OéOLZ]

OABCM, oMBND 7} B384 @ o] 22 PM // NQ, PN // MQ
o},
w2t gABNM -2 /P = 90°°] 11 oMPNQ -2 Z|AFZHg o]t}




18.

th-S 13 9] HaPAAY ABCD oA AD +
DC 9] g2 F-stoi=t.

\VARR 4
0
iy

18 cm

~&B

ABQP7} BQ = BP ¢l ol5HA4A Yol
DC=AB=11-4="7(cm)
AAQD7HAQ = ADSl o] 54zt go|nz
AD = AQ = 11(cm)

AD +DC = 11+ 7 = 18(cm)




19. o I3 22 BPAPAF ABCD oA
BF, CE & Zt7} /B, (C 9] o] 5EAo|t}.

AB = 10cm, BC = 14cm € o, EF 9] 24
o] & Fotefzt,

C} -
H =

>
Dg1=

AF = AB = 10 (cm)

CD = DE = 10 (cm)

AF +ED-EF = 14 (cm) °|22
EF =10+ 10-14 = 6 (cm)




20. S GYPAAT ABCD |4 AB = 4cm , AD = 8cm ©]1, AE =
(A 9] ol FTEAY 1, x & Ho]E 5t et

A//,—SCIH\\\D
AN
4crlh
\ ~T-
B E C

\VARR 4
X
i

4cm

AB =BE °|B2& x =8 -4 = 4(cm)




21. o Iy}t Zo] ALY ABCD & BAH C7FA o] LE 2 HS
o}, /GAF = 10° 9 o], zx o] 3t F5toiz}.

| 2
> &g 50°

L/GAE = 90° ©]11 /GAF = 10° ©]2& /FAE = 80° ©|t}.
(FEC = /AFE = /AEF = /x ©|E 2 AAEF = o|5SHAZI5
ojr}.

w2hA] (180° - 80°) = 2 = 50° o]t}

whebA] x = 50° o]tk




H7]
@ CD = 5cm © OB = 4cm
© «C=90° ® AC = 8cm
@ <A+ /B =180° ® <AOD = 90°

v V. v Vv
0
o ol
@

0x
n
®

BRG] AAZ o] HE %
= thzHie] Pol7k A Zeh. —
3 Uzl AZolet. — 4C = 90°

:>| o
Q
Il
(o8]
(@)
8




fzte] 277}

5

JJ
—

@24 @A @44  ©59

@17

1 A2 47

o

3, v o] do|rp B oW ", & oA <]

27} 5 = oz}

=
j )

Apge] vt




24. & 8o A gAPCD = ufE ol
AB = CB € ©, /BCD 9| 27|15 Fs}
of 2},

L
o

AC EoloH

/BCA = (180° — 58°)+2 = 61°
/ACD = (180° — 136°)+2 = 22°
- /BCD = /BCA + /ACD = 83°




25. th3 299 AAZEY ABCD ol thate] zx+ A

REEREEUEES Q

L
o

>
> He: 165°

~&B

AABE &= o] 5847zt o| B2 /EAB = 40°°]1, /EAD
130° o]t}

AEAD & o] 5HAIZ ol B2 /sy = 25° o]t}

Ly =25° /0ODC = 65° = /OBC°| B2

/DOB + £OBC + /BCD + /CDO = 360°
/x=360°-90°—65°—65°=140°

" Lx+ Ly =165°




